
Prvi šolski dan za učence od 2. do 9. razreda 

 

Dragi učenke in učenci, spoštovani starši, 

upamo, da ste kar najlepše preživeli počitniške dni. Novo 
šolsko leto že trka na vrata, zato je prav, da vam podamo 
nekaj smernic za prvi šolski dan – petek, 1. september 2023. 

Pouk se začne kot običajno ob 7.30, in sicer: 

– učenci 2. in 3. razreda počakate na razrednike pred 
vhodom na zahodni strani (blizu hotela), 

– učenci 4., 5. in 6. razreda počakate na razrednike pred 
glavnim vhodom,  

– učenci 7., 8. in 9. razreda se zberete v matičnih učilnicah. 

1. in 2. uro boste dobili vsa navodila v zvezi z novim šolskim letom, nato pa bodo sledile še tri ure 

pouka. Učenci od 2. do 5. razreda prinesete s seboj vse šolske potrebščine, učenci od 6. do 9. 

razreda pa beležko in peresnico. Ne pozabite na šolske copate – balerinke in ključke garderobnih 

omaric tisti, ki jih že imate.  

Z natančnejšim urnikom vas bodo seznanili vaši razredniki. Prosimo, da upoštevate dejstvo, da lahko 

v prvih tednih pouka še pride do kakšnih sprememb in menjav posameznih ur. 

Za učence od 4. do 9. razreda kosilo ni predvideno in bo s strani šole tudi avtomatsko odjavljeno. 

Učenci vozači pridete v šolo po istem voznem redu kot v preteklem šolskem letu (urnik prevozov je 

enak kot lani). Po pouku bo šolski prevoz v vse smeri ob 12.05. 

Za učence 2. in 3. razreda bo organizirano tako kosilo kot tudi podaljšano bivanje do 16. ure. Za tiste, 

ki bi potrebovali jutranje varstvo, starši sporočite na elektronski naslov janja.klancnik@sola-

prebold.si najkasneje do srede, 30. 8. 2023.  

V kolikor vaš otrok obiskuje 4. oz. 5. razred in bi vseeno želeli, da ima prvi šolski dan kosilo ali/in da 

ostane v podaljšanem bivanju, to sporočite na naslov bojana.cestnik@sola-prebold.si najkasneje do 

srede, 30. 8. 2023. Če bodo med temi učenci tudi vozači, bomo zanje naročili še en avtobus ob 13.10.  

V primeru morebitnih sprememb vas bomo pravočasno obvestili preko šolske spletne strani 

(www.sola-prebold.si) ali preko e-pošte.  

 

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo ponovnega snidenja. 

 

Kolektiv Osnovne šole Prebold 
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